BREZNOVY SPECIAL ¥

ZLATY DUL:
LAST MINUTE
BODY



Co se dnes dozvis?

= Pripomenuti hlavnich zasad -

— 3 tydny do zkousky:

— opecovani nervu
— Caste chyby

— oblasti k douceni (& aktivace kratkodobé paméti)

— To das! podpora v poslednich dnech



. HLAVNI
ZASADY




Jak se pocitaji body

Termin CJ M |SOUCET
1. termin

UT 15. 4. 40 37 77

2. termin

ST 16. 4. 36 39 73
Cojde 40 | 39 79
skolam:

Co kdyz budu mit ,,okno“?

2 pokusy na kazdy test, poditd
se ten lepsi vysledek @

ten se komunikuje vsem skolam

psat budete na jedneé ze skol v prihlasce
(uz snad mate pozvanky)

sedéet po jednom Ci po dvou
(zalezi na kapacité budovy)



Budou letos tézsi testy? éf

Prijjimackovy test z matematiky pro
ctyrleté obory byl letos snazsi,

otvrdil Cermat _ ... . , o
P Tézsi matematika a vic logickych

uloh. Co se zméni u prijimacek na
stfedni Skoly a viceleta gymnazia

Pfijimacky nanedisto zaky vydésily. Ulohy
byly pekelné téezké, tvrdi i ucitele

= ano, budou tézsi nez loni, ale srovnatelné s rokem 22/23
— 7 To das! mate natréenovano
— vzdy je néjaka ,,nova“ uloha — dokazete si s ni ale poradit = mate strategii

— bodova inflace aneb 70 bodu loni neni 70 bodu letos



Podoba zkouskoveho dne

MATEMATIKA
Casové Zacatek Uvodni : Zavéreéna
e I - Zkouska i
navyseni pro administrace | administrace : . administrace
e vV VY konani zkousky | zkousky v ucebne (min) (min)/pledpokiad (min)
nejtezsi moment

- 8:30 15 70 / 8:45-9:55 5
25% 8:30 15 90 / 8:45-10:15 5
50 % 8:30 15 105 / 8:45-10:30 5
75 % 8:30 15 125 / 8:45-10:50 5
100 % 8:30 15 140 / 8:45-11:05 5

druhy nejtézsi moment —
CESKY JAZYK A LITERATURA
Casové Zacatek Uvodni - Zavéreéna
. i R Zkouska i
navyseni pro administrace | administrace T e administrace
konani zkousky | zkousky v ucebne (min) shel (min)

- 10:50 15 60/ 11:05-12:05 5
25 % 10:50 15 75/ 11:05-12:20 5
50 % 11:05 15 90/ 11:20-12:50 5
75 % 11:25 15 105 / 11:40-13:25 5
100 % 11:40 15 120 / 11:55-13:55 5




S nervozitou pocitam

cermat 2 X wapoc‘iita'm do nakreslim sest domeclkix tilerdt <i Yelonw abecedu
Sedesatl a wie nedelamw nebo pmsa’teh
@ = |~
MATEMATIKA 5 a
M5PAD24C0T01

DIDAKTICKY TEST Jméno a pfijmeni



Vzdy zadani prolistuju, projdu — alespon 3 minuty

4 A B ¢ B E P 19
1 7  aammEm

 Druhacast

: 1 L e nevydési me jiné

Ao C D
9.1 Pata cast

., . ; poradi uloh

15 22

15.1 23
Patril k lidem,

prisudek:

24

42 | podmét:

uloha 1 nemusi byt za
odmeénu

ziskame

prisudek:

pozadovany odstin.

mam natrénovano
a vim, co od sebe cekat




Nerysuju =

8:50 =

72:00 =

9:1

reZerva

priority
U J'ednotky, p‘r’iFazovaéka

9:40 =
?:50 =
5 =

M5PAD24C0TO1

10

12

reZerva

r

U

r

U
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on
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Napocitané casové milniky

MATEMATIKA
Casové Zacatek Uvodni . Zavérecna
navyseni pro administrace | administrace : Zkovuska administrace
konani zkousky | zkousky v ucebne (min) (min)/predpokiad (min)
- 8:30 15 70 / 8:45-9:55 5
25% 8:30 15 90 / 8:45-10:15 5
50 % 8:30 15 105 / 8:45-10:30 5
75 % 8:30 15 125 / 8:45-10:50 5
100 % 8:30 15 140 / 8:45-11:05 5
CESKY JAZYK A LITERATURA
Casové Zacatek Uvodni . Zavérecna
navyseni pro administrace | administrace : Zkovuska administrace
konani zkousky | zkousky v ucebné (min) iminjigredpokias (min)
- 10:50 15 60/ 11:05-12:05 5
25% 10:50 15 75/ 11:05-12:20 5
50 % 11:05 15 90/ 11:20-12:50 5
75 % 11:25 15 105 / 11:40-13:25 5
100 % 11:40 15 120 / 11:55-13:55 5




Povolené pomucky

rgsvova el /\

potreby prichlednd
Lahev bez
etilreet5

i digitalni, ale ne chytre
analogové
hodiwhg

(ast bude muset
bg’c na zewal)

modré/cerné

proplshg




Zakazané pomucky

ch 5tré hodiwhgj
kalkulatka
sluchatka
telefon
tabuUQg
/pravidla

/ SLO\/V\iRg




Ozkousené pomucky

= NE: gumovaci pero
= Mikrotuzka > tuzka
= Tri barvy pastelovych zvyraznovacu ‘
= Nezapomen uhlomeér

= Nezapomen hodinky

— Pohodlny outfit 17




Nic novéeho v Den D...

Mam s sebou ozkousené pomucky
Pocitam s nervozitou
Prvni procitam zadani

Vybér uloh na zacatek

Vim, kdy zrychlit

\/I,m, CO zrychlovat nesmim! (postupy reseni, nedocteni moznosti ABCD apod.)



Zasady k pripomenuti

- Neprepisuji zadani - Prepisuji prubézné
- Zakaz pocitani z hlavy - Oznacuji si pomocneé vypocty
- Zakaz zkracovani kroku - Rikam si ¢&islovani

- Zdkaz nedodteni véech moznosti - Rikam si jednotky
- Zakaz neodfajfkovani zadani - (Ne)pocitam primo do archu

- Nenechavam prazdne krizky -Nechavam misto na zménu



(Ne)vzdavani uloh

1 bod
20 Tvrzeni: ***xx v jednom textu podstathnym jménem a v jiném textu pfidavnym
jménem.

Kterou z nasledujicich moznosti je nutné doplnit na vynechané misto (xx%xx) ve
vyse uvedeném tvrzeni, aby toto tvrzeni bylo pravdivé?

(Posuzované vyrazy jsou ve vychozim textu podtrzeny.)

A) Jakvyraz Cerni, tak vyraz finceni muze byt
B) Anivyraz Cerni, ani vyraz finceni nemuze byt
C) Narozdil od vyrazu finceni muze byt vyraz Cerni

O

) Narozdil od vyrazu ¢erni muze byt vyraz finceni

Co delat:
1) VsSimat si zvyrazneéni v textu tuéne, podtrzené, kurzivou.

2) Vvhledat si Ulohu, ktera se vaze pouze k tomu.



. 3 TYDNY DO
ZKOUSKY



OPECOVANI

NERVU&




Cekaji nas pracné dny

Do kalendare si dej data statni i skolni zkousky;
domluvte si i Casy odjezdu z domu

Tydenni plan = stanov si pevné bloky, kdy se prijimackam
veénujes (mej alespon jeden den volno)

Které dny (ne)jdes do skoly? (lepsi je za nas chodit)

Spankova hygiena, vzduch, pohyb =



Vizualizace pro uklidnéni

Zitra touhle dobou to mam za Zitra touhle dobou uz nemusim
sebou. resit pfijimacky. @
Test bude neprijemny hodinu, V zari sem nastoupim jako

pak si dam svacinu. #8 student. &

Je to jako patnact pisnicek. J3 Oslavim to a odpoéinu si! &



Afirmace pro uklidnéni

Tohle pro me neni nove. Umim to. @
Vim, jak test vypada, umim s archem. L.

Ned&ldm to poprvé. To jsme si fikali. dk

Mam kolem sebe lidi, ktefi mé& maji radi. @
| kdyZ jsem nervdzni, dokazu si poradit. &

Haha. Tak to se nepovedlo. Tak zitra. &



Dychani

Breathe in to a count of 4

4

v

Pause for Hold for

acountof 4 ' ; I acountof 4

&
.
.
-

Breathe out to a count of 4

-
-
.

L 4




Mikropohyby

Uvolnény pohled jinam, ven.

Prokrupnuti zad o zidli.

Hybani prsty v boté.

Zatinani stehen.

Pohyb rukou, dlant.



CASTE CHYBY

!




Strategie ke konkrétnim typovym uloham?

Koukni na zaznam informacemi nabité prednasky k chytakum

k CJ i k M desitky konkrétnich ukdzek na ostrych zadanich

Zhlédnout zaznam




1 - ze souvéti véta jednoducha

15.2 Kdyz se promichaji tyto barvy, ziskame pozadovany odstin.

Podtrzeny usek upravte tak, aby ze souveti vznikla spisovna a pravopisneé
i gramaticky spravna véta jednoducha. Vyznam puvodniho souvéti musi zustat
zachovan.

(Noveé vzniklé vétné celky musi obsahovat vsechny puvodni informace a nesmi obsahovat zadné
informace navic, napf. ze jde o dvé barvy.)



15.2 KdyZ se promichaji tyto barvy, ziskdme pozadovany odstin. Tezka

Podtrzeny usek upravte tak, aby ze souvéti vznikla spisovna a pravopisné
i gramaticky spravna véta jednoducha. Vyznam puvodniho souvéti musi zustat
zachovan.

(Noveé vzniklé vetné celky musi obsahovat viechny plvodni informace a nesmi obsahovat zadné
informace navic, napf. Ze jde o dvé barvy.)

0| 71,6 % = nedali to 3% 18 603 pataku odpovédélo

1 | 28,4 % = zvladli to

0 = $patna odpovéd
1 = spravna odpovéd za 1 bod

Zdroj: Cermat CJ 2024 (1)
& agregovana polozkova data CZVV

C)_24_A



Dodrzuji vubec zadant’

7.2 Zahlédliji_jak odchazi z jeho bytu.

Podtrzeny usek upravte tak, aby ze souvéti vznikla spisovna a pravopisné

i gramaticky spravna véta jednoducha. Vyznam puvodniho souvéti musi ztustat
zachovan.

(Nové vzniklé vétné celky musi obsahovat vsechny puvodniinformace a nesmi obsahovat zadné
informace navic, napf. ze jde o dlouhé Cekani.)

Zahlédli ji pri odchodu z jeho bytu. / Zahlédli ji odchazet z jeho bytu.

Vidéli ji potaji odchazet z jejich domu.




2 — véta s jinym slovnim druhem

VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Cisla, ktera jsou uvedena v levém sloupci, dél dvéma.

max. 2 body

24 Napiste smysluplnou spisovnou vétu o étyiech slovech, v niz vyraz DEL bude
jednoznacné jinym slovnim druhem nez ve vychozim textu.

(Vznikla veta musi obsahovat tvar dél, musi byt gramaticky i pravopisné spravna a musi obsahovat
prisudek. Vyraz dél nesmi byt pouzit jako vlastni jméno.)



VYCHOZITEXT K ULOZE 24 Tezka

Cisla, ktera jsou uvedena v levém sloupci, dél dvéma.

max. 2 body
24 Napiste smysluplnou spisovnou vétu o étyrech slovech, v niz vyraz DEL bude e -
jednoznacné jinym slovnim druhem nez ve vychozim textu. Spravna odpoved:
(Vznikla véta musi obsahovat tvar dél, musi byt gramaticky i pravopisné spravna a musi obsahovat napr. KOUle mnoho
prisudek. Vyraz dél nesmi byt pouzit jako vlastni jméno.) uméleckych dél.
0 | 66,9% = nedali to 3K 18 603 pataku odpovédélo

1 | 33,1% = zvladli to ("3

0 = $patna odpovéd
1 = spravna odpovéd za 1 bod

Zdroj: Cermat CJ 2024 (1)
& agregovana polozkova data CZVV

C) 24 A



Dodrzuji vubec zadant’

VYCHOZITEXT K ULOZE 18

Vstavej! Uz je poledne a ty porad jesté spis!

max. 2 body

18 Napiste smysluplnou spisovnou vétu o étyrech slovech, v niz vyraz SPIS bude
jednoznacné jinym slovnim druhem nez ve vychozim textu.

(Vznikla veta musi obsahovat tvar spis, musi byt gramaticky i pravopisné spravna a musi obsahovat
prisudek. Vyraz spis nesmi byt pouzit jako vlastni jménd)

Spis si objednam svickovou.

Doma musime vyklidit preplnénou spis.

Spis jeste vubec doma?




3 - hledani pravopisnych chyb

VYCHOZI TEXT K ULOZE 17

Lidin tatinek je velky sportovec, a tak po Lidé a jejim bratrovi chtél, aby se také
vénovali néjakému sportu. V sedmi letech zacala Lida chodit na gymnastiku. Nejdriv byla
nadsena, protoze se ji libil syté cerveny ubor, sal s obrimi zrcadli i cviceni se stuhami.
Zahy se ale ukazalo, ze to nebyla nejlepsi volba. Lida totiz nebyla tak nadana jako ostatni
divky, které navic trénovaly uz od nejutlejsiho véku. Vymeénila tedy gymnastiku za
plavani, ani v ném ale nevynikala. Svuj talent objevila az ve vytvarném krousku.

Kvuli dcefinym sportovnim neudspéchum se tatinek plné zamnéril na svého syna.
Prihlasil Tomase na fotbal a chodil s nim na zapasy. Tomasovi sice nechybéli potfebné
schopnosti, ale béhani za micem mu pripadalo nudné. Daval prednost Cetbé. Tatinek
brzy pochopil, ze z jeho déti vrcholovi sportovci nebudou, a podporil je v jinych zalibach.

max. 4 body

17 Najdéte ve vychozim textu ctyri slova, ktera jsou v nem zapsana s pravopisnou
chybou, a napiste je PRAVOPISNE SPRAVNE.

(Slova zapiste bezchybnég, a to ve stejném tvaru, v némz jsou uzita v textu. Za chybu je povazovano jak

neuvedeni hledaného slova, tak zapsani jakéhokoli slova, které neodpovida zadani. Podtrzena slova
jsou zapsana spravne.)



VYCHOZITEXT K ULOZE 17

Lidin tatinek je velky sportovec, a tak po Lidé a jejim bratrovi chtél, aby se také
vénovali néjakému sportu. V sedmi letech zacala Lida chodit na gymnastiku. Nejdfiv byla
nadsena, protoze se ji libil syté cerveny ubor, sal s obfim’ zrcadli * cviceni se stuhami.
Zahy se ale ukazalo, Zze to nebyla nejlepsi volba. Lida totiz nebyla tak nadana jako ostatni
divky, které navic trénovaly uz od nejutlejsiho véku. Vymeénila tedy gymnastiku za
plavani, ani v ném ale nevynikala. Svuj talent objevila az ve vytvarnén: krousku.

Kvuli dcefinym sportovnim neuspéchim se tatinek plnézamnéril 12 svého syna.
Prihlasil Tomase na fotbal a chodil s nim na zapasy. Tomasovi sice nechybéli notrebné
schopnosti, ale béhani za mi¢em mu pripadalo nudné. Daval prednost cetbé. Tatinek
brzy pochopil, Ze z jeho déti vrcholovi sportovci nebudou, a podporil je v jinych zalibach.

max. 4 body

17 Najdéte ve vychozim textu ctyri slova, ktera jsou v ném zapsana s pravopisnou
chybou, a napiste je PRAVOPISNE SPRAVNE.

(Slova zapiste bezchybné, a to ve stejném tvaru, v némz jsou uzita v textu. Za chybu je povazovano jak
neuvedeni hledaného slova, tak zapsani jakéhokoli slova, které neodpovida zadani. Podtrzena slova Sprévn é od pOVéd"
jsou zapsana spravné.) g
zrcadly
krouzku
0 | 70,9% | =nedalito 3¢ 18 603 patakd odpovédélo zaméFil
— nechybély
0 — 2l ,
1 | 29,1% | =zvladlito R

1 = spravna odpovéd za 1 bod | .
Zdroj: Cermat CJ 2024 (1)

& agregovana polozkova data CZVV

@A



4 — neuspéchany zacatek matiky

1.1 25+3-(75-2-25)—(25-5)-2—-25=



1.1 25+3-(75-2-25)—(25-5)-2-25=

2 bod
Spravna odpoved:

§ 35
Reseni:

25+3-(75-2-25)—(25-5)-2-25 =
=25+3-(75-50)-20-2-25=25+3-25-40-25=25+75-40-25=35

18 136 pataku odpovédélo

: \ 0 = $patna odpovéd
0 —
0 49,9 % nedali to 3< 1 = spravna odpovéd za 1 bod

1 | 50,1 % = zvladli to (%

Zdroj: Cermat M 2024 (2) & agregovana
M 24 B poloZzkova data CZVV




5 - muzu zkusit metodu pokus/omyl?

2 body

2 Najdete a napiste jednu cislici, kterou Ize nahradit vsechny hvézdicky tak,
aby vypocet byl spravny.

1 7%4
* 847
8 *11




2 Najdéte a napiste jednu cislici, kterou lze nahradit vsechny hvézdicky tak,
aby vypocet byl spravny.

1 7%4
* 847
8 11

0 9,6 % = nedali to 3<%

1 | 90,4 % = zvladli to

M_24_A

Jednoducha

Spravna odpovéd’: 6

18 755 pataku odpovédélo

0 = $patna odpovéd
1 = spravna odpovéd za 1 bod

Zdroj: Cermat M 2024 (1) & agregovana
polozkova data CZVV




OBLASTI

K DOUCENI:




Pomodoro Short Break Long Break

25:00

#1
Urcit 10 ZSD a 10 druht W

Ulohy na smési - video + 2 priklady 0/2 | &

Uréit 10 ZSD a 10 druhti VV 0/1 @

Nacvicit si dvoubarevné zvyraznovani
u 6 prirazovacich uloh

Konkrétni tréenink z minuleé chyby

pomofocus.io timer

0/1 |8

zamerit se na jev/latku

nebo typovou ulohu (ANO/NE)



Kde to procvicit?

To natrénujes! — prehled uciva

< Zpét
Tvaroslovi
PROCVICIT NANECISTO
Ohebnd a neohebn4 slova <0 <0 <O
Podstatna jména <0 <O
Pridavna jména @ @
Slovesa Vo 1 P

Zajmena m ‘g @

< Zpét

Cislo a proménna

PROCVICIT NANECISTO

Aplikaéni ulohy
Proménna
Zakladni pocetni operace

Zlomky

D& GO

3 P2y 2

¥ 16 P 17



Kde to procvicit?

trenujnacermat.cz bez videorozboru, starsi ostré testy

¢ zpet Vybér testu

Porozuméni umeéleckému textu Porozumeéni neuméleckému textu
(120) (230)

Prace s definici (44) Prace s obrazky a textem (32)

CELY TEST KATEGORIE

Cislo a poéetni operace (75) Slovni Ulohy na ¢islo a pocetni
operace (195)

Textova navaznost (36) Sloh (9)

Pravidla ¢eského pravopisu: Pravidla ¢eského pravopisu:
uzaviené ulohy (149) otevrené Ulohy (25)

Vyznam slov a vyznamoveé vztahy Citové zabarvena slova, spisovnost
(160) x nespisovnost (34)

Prevody jednotek (42) Grafy, schémata, tabulky a slovni
tlohy s nimi (66)

Geometrie v roviné (71) Geometrie v prostoru (54) . i . K ;
Ustalena slovni spojeni (26) Hlasky a stavba slov (64)
Konstrukéni Glohy (47) Aplikac¢ni ulohy netypicky zadané

(59) Slova pribuzna (9) Zakladni skladebni dvojice (52)

Osova soumeérnost (14)



http://trenujnacermat.cz

Strategie ke konkrétnim typovym uloham?

Koukni na zaznam informacemi nabité prednasky k chytakum

k CJ i k M desitky konkrétnich ukdzek na ostrych zadanich

Zhlédnout zaznam




Napr. graficka uloha

1) Vycisli si, co mas na obrazku.
2) Barevne si skrtej platnost tvrzeni.

3) Jakmile narazis na cervenou, moznost nelze.

4) Pozor na spojku a — oddéluje dalsi cast vyroku.

5) Opakuj pro kazdy obrazek.
) Jiz prirazené volby neignoruj pro kontrolu.
Doporucujeme gumovaci pastelku nebo tuzkou

délat fajfky a krizky a odgumovat si je.

28 Priradte k jednotlivym obrazkum (28.1-28.4) odpovidajici popis (A—F).

(Zddnou moznost z nabidky A—F nelze pfifadit vickrat nez jednou. Dvé moznosti zbydou a nebudou pouzity.)

A)

B)

C)

D)

E)

F)

Malych kakﬂ je o polovinu méné nez velkych kaktusd. Pocet Ziraf je pravé jedna
polovina poctu slond a jedna ¢tvrtina poctu velkych kaktust. Palem je stejny pocet
jako slond a zZiraf dohromady.

Pocet malych kaktusi je me: i nez pocet palem. Sloanice nez ziraf a velkych
kaktusl je stejné jako ziraf a slont dohromadly.

Soucet palem a malycwtusﬁ je stejny jako soucet Ziraf a slond. Pocet slond je vétsi
nez pocet Ziraf a soucet malych kaktusl a palem neni vétsi nez pocet velkych kaktusu.

Palem je o _olovinu méné nez velkych kaktusd. Malvwaktusﬁ je stejny pocet
jako palem. Pocet velkych kaktusu je roven souctu palem a malych kaktusu.

Ziraf je vice ne” sionU a slonl je méné nez palem. Pocet malych k- tust a palem neni
stejny a soucet palem a malych l#Ktusi je vétsi nez pocet velkych kaktusd.

Ziraf je vice r _z slon( a palem je vice ne™ inalych kaktusd. Soucet slonu, Ziraf a malych
kaktust je mensi  eZ soucet palem a velkych kaktusd.



1l. TO DAS
PODPORA




V Ve

esit

Nacoset

1. Ostra zkouska minutu po minute:
nedele 6. dubna od 18:30

2. Den D - ujisteni, odhad na druhy den, prereseni obou testu
utery 15. dubna od 15:00

3. Den D - ujisténi, prereseni testu
streda 16. dubna od 15:00
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Zvladnes vic, nez si myslis!

N
>

>
—

To das!



